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Краткое описание
Сенсор служит для измерения электролитической проводимости в промышленности. 
Сенсор работает по индуктивному принципу. Интегрированный датчик температуры с 
малым временем отклика  (Pt1000) производит  одновременное измерение температу-
ры. Конструктивно сенсор выполнен в соответствии с требованиями EHEDG. Отсутствие 
швов и зазоров и высокое качество поверхности удовлетворяют самым строгим гигие-
ническим требованиям. Измерительная часть сенсора выполнена из PEEK, качество ко-
торого  позволяет использовать материал в пищевой промышленности. Определенные 
исполнения могут поставляться вместе с EHEDG-сертификатом.
Многообразие различных подключений к процессу облегчает монтаж в существующие 
установки и замену приборов предыдущих серий.
При разработке сенсора учитывались преимущественно потребности пищевой промыш-
ленности. При соблюдении требований химостойкости материала сенсора к измеряемой 
среде возможно  применение в других областях промышленности. Нестандартные ис-
полнения, не представленные в типовом листе, по запросу.
Благодаря индуктивному способу измерения сенсорам практически не требуется техоб-
служивание, отложения, жировые или масляные пленки на поверхности сенсора прак-
тически не оказывают влияния на точность измерений. Сенсор JUMO tecLine Ci предна-
значен для подключения к преобразователю JUMO AQUIS 500 Ci (типовой лист 202566).

Области применения:
Производство молока, пива, прохладительных напитков, питьевая вода, производство 
жидких продуктов питания, СИП-мойки, другие процессы очистки, измерение концен-
трации (разбавление) кислот, щелочей и чистящих средств и т.д.

Преимущества:
 � Дизайн в соответствии с требованиями EHEDG
 � Применение материалов, допущенных FDA
 � Различные подключения к процессу
 � Температурный сенсор с малым временем отклика
 � Отсутствие уплотнений (части, соприкасающиеся со средой измерения)

JUMO tecLine Ci 

Индуктивный сенсор электропроводности и температуры

Допуски / контрольные знаки

Тип 202941/10-686-...

Тип 202941/10-607-...

JUMO GmbH & Co. KG
P.O. Box 1209
D-36039 Fulda, Germany 
Telefon: +49 661 6003 321
Fax: +49 661 6003 9695 
E-Mail: mail@jumo.net
Web: http://www.jumo.net

Представительство в России
Фирма «ЮМО», г. Москва, 115162
ул. Люсиновская, 70, стр. 5 
Тел: +7 495 961 32 44; 954 11 10
Факс:  +7 495 954 69 06 
E-Mail: jumo@jumo.ru
Интернет: www.jumo.ru
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Технические характеристики

Принцип измерения индуктивный

Диапазон измерения от 0…500 мкСм/см до 0…2000 мСм/см (зависит от подключенного преобразователя)

Точность для проводимости
для диапазона измерений:
0 ... 500 мкСм/см
0 ... 1000 мкСм/см
0 ... 2000 мкСм/см
0 ... 10 мСм/см
0 ... 20 мСм/см
0 ... 50 мСм/см
0 ... 100 мСм/см
0 ... 200 мСм/см
0 ... 100 мСм/см
0 ... 500 мСм/см
0 ... 1000 мСм/см
0 ... 2000 мСм/см

≤ 1%
≤ 1%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 1%
≤ 1%

Константа ячейки зависит от исполнения: к = 5,0 1/см или к = 5,15 1/см

Температурный сенсор Pt1000, класс А

t90 Температура1 ≤ 26 с

Температура окружающей среды -10 ... +60°C

Температура хранения -20 ... +75°C

Пылевлагозащита2 IP67

Температура измеряемой среды3

при работе
краткосрочно (стерилизация)

-10 ... +125°C
≤ 150°C (≤60 мин, ≤5 bar)

Допустимое давление3

при +20°C
при +80°C
при +125°C
при +150°C
при -10 ... +150°C

12 бар  
10 бар  
8 бар
5 бар (≤60 мин)
минимум -0,1 бар 
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Technische Daten

Messprinzip Leitfähigkeit Induktiv

Messbereich Leitfähigkeit 0 ... 500 µS/cm bis 0 ... 2000 mS/cm (abhängig vom angeschlossenen Messumformer)

Genauigkeit Leitfähigkeit
bei Messbereich:
0 ... 500 µS/cm
0 ... 1000 µS/cm
0 ... 2000 µS/cm
0 ... 10 mS/cm
0 ... 20 mS/cm
0 ... 50 mS/cm
0 ... 100 mS/cm
0 ... 200 mS/cm
0 ... 100 mS/cm
0 ... 500 mS/cm
0 ... 1000 mS/cm
0 ... 2000 mS/cm

≤ 1%
≤ 1%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 0,5%
≤ 1%
≤ 1%

Zellenkonstante je nach Bauform: k = 5,0 1/cm oder k = 5,15 1/cm

Temperatursensor Pt1000, Klasse A

t90 Temperatur 1 ≤ 26 s

Zulässige Umgebungs-
temperatur

-10 ... +60°C

Zulässige Lagertemperatur -20 ... +75°C

Schutzart 2 IP67

Zulässige Medium-
temperatur3

Im Betrieb
Kurzzeitig (Sterilisation)

-10 ... +125°C 
≤ 150°C (≤ 60 min, ≤ 5 bar)

Zulässiger Prozessdruck3

bei +20°C
bei +80°C
bei +125°C
bei +150°C
bei -10 ... +150°C 

12 bar
10 bar
8 bar
5 bar (≤ 60 min)
minimal -0,1 bar

Sensorwerkstoff
Mediumberührt
nicht vom Medium berührt

je nach Bauform: PEEK, Edelstahl 1.4301, AISI 304, EPDM
je nach Bauform: Edelstahl 1.4301, AISI 304, PA6.6 GF30, PUR, FPM, CuZn

Prozessanschluss siehe Bestellangaben / Abmessungen

Elektrischer Anschluss

Anschlussart
Buchse
Buchsenmaterial
Kabelmaterial
Kabellängen
zulässige Temperatur

Die induktiven Leitfähigkeitssensoren Typ JUMO tecLine Ci sind für den Anschluss an induktive Leitfähigkeits-
messumformer/Regler Typ JUMO AQUIS 500 Ci geeignet!
fest angeschlossenes Kabel
Buchse M12
CuZn, PA6.6 GF30, PUR
Außenhülle: PUR
5 m; 10 m (Standard); 15 m; 20 m; 25 m; 30 m (andere Längen sind nicht lieferbar)
-20 ...+75°C

Zulassungen/Prüfzeichen EHEDG (nur bei Typ 202941/10-686-...)
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1 DIN EN 60751
2 DIN EN 60529
3 Hinweis: Temperatur, Druck und Messmedium beeinflussen die Lebensdauer der Messzelle!

Материал сенсора 
контактирующие со средой 
не контактирующие со средой

в зависимости от исполнения: PEEK, нерж.сталь 1.4301, AISI 304, EPDM
в зависимости от исполнения: нерж.сталь 1.4301, AISI 304, PA6.6 GF30, PUR, FPM, 
CuZn

Подключение к процессу см. данные для заказа, размеры

Электрическое подключение

Способ подключения
Разъем
Материал разъема 
Материал кабеля 
Длина кабеля
допустимая температура

Сенсор JUMO tecLine Ci предназначен для подключения к индуктивному преобразо-
вателю JUMO AQUIS 500 Ci!
неразъемный кабель
Разъем М12
CuZn, PA6.6 GF30, PUR  
Внешняя оболочка: PUR
5 м, 10 м (стандарт), 15 м, 20 м, 25 м, 30 м (другие длины не поставляются)
-20…+75°С

Допуски/контр. знаки EHEDG (только для типа 202941/10-686-…)

1 DIN EN 60751
2 DIN EN 60529
3  Указание:  температура, давление и среда измерения влияют на срок службы сенсора
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Messprinzip

Aufbau einer Messstrecke

(1) JUMO tecLine Ci, Hygienischer induktiver Leitfähigkeits- und Temperatursensor

(2) Kabel (Bestandteil von JUMO tecLine Ci)

(3) JUMO AQUIS 500 Ci, Messumformer/Regler für Leitfähigkeit, Konzentration und Temperatur

Die Messung der Leitfähigkeit erfolgt mit einer
induktiven Sonde. Eine Sinus-Wechsel-
spannung speist die Sendespule. In Abhängig-
keit von der Leitfähigkeit der zu messenden
Flüssigkeit wird ein Strom in die
Empfangsspule induziert. Der Strom ist propor-
tional zur Leitfähigkeit des Mediums. Die Zel-
lenkonstante der induktiven Sonde ist
geometrieabhängig. Zudem kann die Zel-
lenkonstante durch Teile in ihrer unmittelbarer
Nähe beeinflusst werden. Eine Korrektur dieses
Einflusses kann am Messumformer mit dem
Parameter "Einbaufaktor" erfolgen. 

(1) (2)

(3)

Построение измерительной цепочки

Измерение происходит  с помощью ин-
дуктивного зонда. Синусоидальное пере-
менное напряжение питает передающую 
катушку. В зависимости от проводимости 
измеряемой жидкости в приемной катуш-
ке индуцируется ток. Ток пропорционален 
проводимости среды. Константа ячейки 
индуктивного сенсора зависит от его гео-
метрии. На константу ячейки могут оказы-
вать влияние поверхности, находящиеся 
в непосредственной близости от сенсора. 
Корректировка этого влияния осущест-
вляется в преобразователе   с   помощью   
параметра «монтажный фактор».

(1)   JUMO tecLine Ci, индуктивный сенсор электропроводности и температуры

(2)   Кабель (составная часть сенсора JUMO tecLine Ci)

(3)   JUMO AQUIS 500 Ci, преобразователь/регулятор электропроводности, концентрации и температуры.

 Типовой лист 202941
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Abmessungen
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Typ 202941/10-108-...
Gewinde G1 1/2"

Typ 202941/10-110-...
Gewinde G2"

(1) PA6, CR, NBR

(2) Edelstahl 1.4301, AISI 304

(3) EPDM

(4) PEEK

(5) Zellenkonstante k = 5,0 1/cm

Тип 202941/10-108-...
Резьба G1 1/2||

(1) PA6, CR, NBR

(2) Нерж. сталь1.4301, AISI 304

(3) EPDM

(4) PEEK

(5) Константа ячейки = 5,0 1/см

Тип 202941/10-110-...
Резьба G2||



4852013-07-01/00541481

 Типовой лист 202941 стр. 5/8

2013-07-01/00541481

Typenblatt 202941 Seite 5/8

JUMO GmbH & Co. KG Telefon: +49 661 6003-714
Hausadresse: Moritz-Juchheim-Straße 1, 36039 Fulda, Germany Telefax: +49 661 6003-605
Lieferadresse: Mackenrodtstraße 14, 36039 Fulda, Germany E-Mail: mail@jumo.net
Postadresse: 36035 Fulda, Germany Internet: www.jumo.net

~
9

.5

ø6

~
7

6

1
6

5

~
5

5

(1)

(2)

(4)

(4)

(5)

ø6

~
7

6

1
6

5

~
5
5

~
9

.5

(2)

(4)

(5)

ø6

~
7

6

1
6

6

~
9

.5
ø

~
5

5

Typ 202941/10-607-...
Milchkegel MK DN50

Typ 202941/10-608-...
Milchkegel MK DN65

(1) PA6, CR, NBR

(2) Edelstahl 1.4301, AISI 304

(3) EPDM

(4) PEEK

(5) Zellenkonstante k = 5,0 1/cm

(1)

(4)

(1)

(2)

(3)

(4)

(2)

(5)

Typ 202941/10-690-...
SMS 2"

(Überwurfmutter ( ) nicht im Lieferumfang)< 200Nm

(1) PA6, CR, NBR

(2) Нерж. сталь1.4301, AISI 304

(3) EPDM

(4) PEEK

(5) Константа ячейки = 5,0 1/см

Тип 202941/10-608-...  
Молочный конус DN65

Тип 202941/10-690-...
SMS 2||

(Накидная гайка не входит в комплект поставки)

Тип 202941/10-607-... 
Молочный конус MK DN50



486 2013-07-01/00541481

 Типовой лист 202941 стр. 6/8

2013-07-01/00541481

Typenblatt 202941 Seite 6/8

JUMO GmbH & Co. KG Telefon: +49 661 6003-714
Hausadresse: Moritz-Juchheim-Straße 1, 36039 Fulda, Germany Telefax: +49 661 6003-605
Lieferadresse: Mackenrodtstraße 14, 36039 Fulda, Germany E-Mail: mail@jumo.net
Postadresse: 36035 Fulda, Germany Internet: www.jumo.net

ø6

~
7

6

1
6

5

~
5

5

~
9

.5

(1)

(2)

(4)

(4)

(5)

ø6

~
7

6

1
6

6

~
9

.5
ø

~
5

5

(1)

(2)

(2)

(4)

(3)

(5)

~
3

6

1
2
6

~
1

5

~
9

.5

ø6

(1)

(2)

(2)

(3)

(4)

(4)

(6)

Typ 202941/10-617-...
Clamp 2 1/2"

Typ 202941/10-686-...
Varivent® DN40/125

(1) PA6, CR, NBR

(2) Edelstahl 1.4301, AISI 304

(3) EPDM

(4) PEEK

(5) Zellenkonstante k = 5,0 1/cm

(6) Zellenkonstante k = 5,15 1/cm
Typ 202941/10-616-...

Clamp 2"

(1) PA6, CR, NBR

(2) Нерж. сталь1.4301, AISI 304

(3) EPDM

(4) PEEK

(5) Константа ячейки к = 5,0 1/см

(6) Константа ячейки к = 5,15 1/см

Тип 202941/10-686-... 
Varivent® DN40/125

Тип 202941/10-616-...
Clamp 2||

Тип 202941/10-617-...
Clamp 2 1/2||
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Bestellangaben: JUMO tecLine Ci
Hygienischer induktiver Leitfähigkeits- und Temperatursensor

(1) Grundtyp

202941 JUMO tecLine Ci

(2) Grundtypergänzung

10 Hygienische Bauform, innenliegender Temperatursensor Pt1000

(3) Prozessanschluss

108 Gewinde G1 1/2"

110 Gewinde G2"

607 Milchkegel MK DN50 1, 4

608 Milchkegel MK DN65 1, 4

616 Clamp 2" 2, 3, 4

617 Clamp 2 1/2" 2, 4

686 Varivent® DN40/125 (hygienische Ausführung) 4

690 SMS 2" 4

(4) Eintauchlänge

0000 ohne

(5) Elektrischer Anschluss

21 Festkabel mit M12-Buchse

(6) Festkabellänge

10 10 m (Standardlänge)

20 20 m

30 30 m

(6) Typenzusätze

000 keine

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

Bestellschlüssel / - - - - / ...

Bestellbeispiel 202941 / 10 - 607 - 0000 - 21 - 10 / 000

1 DIN 11851
2 ISO 2852
3 DIN 32676
4 Ohne Befestigungsmaterial (Überwurfmutter, Halteklammer, usw.)!

Данные для заказа : JUMO  tecLine Ci  
                                                              Индуктивный сенсор электропроводности и температуры

(1) Базовый тип

202941 JUMO tecLine Ci

(2) Дополнение базового типа

10 Гигиеническое исполнение, сенсор Pt100 внутри измерительной ячейки

(3) Подключение к процессу

108 Резьба G1 1/2"

110 Резьба G2"

607 Молочный конус MK DN50 1, 4

608 Молочный конус MK DN65 1, 4

616 Clamp 2" 2, 3, 4

617 Clamp 2 1/2" 2, 4

686 Varivent® DN40/125 (гигиеническое исполнение)4

690 SMS 2" 4

(4) Монтажная длина 

0000 -

(5)  Электрическое подключение

21 Неразъемный кабель с разъемом М12

(6) Длина неразъемного кабеля

10 10 м (стандарт)

20 20 м

30 30 м

(7)  Типовые дополнения

000 нет

Ключ заказа

Пример заказа

1 DIN 11851
2 ISO 2852
3 DIN 32676
4 Без дополнительного крепежа (накидная гайка, скоба и т.д.)
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Поставляются со склада в Германии:

Тип Краткое описание Арт. №

202941/10-108-0000-21-10/000 JUMO tecLine Ci, резьба G1 1/2", 10 м неразъемный кабель 00544059

202941/10-110-0000-21-10/000 JUMO tecLine Ci, резьба G2", 10 м неразъемный кабель 00544060

202941/10-607-0000-21-10/000 JUMO tecLine Ci, Молочный конус MK DN50, 10 м неразъемный 
кабель  00543048

00543048

202941/10-617-0000-21-10/000 JUMO tecLine Ci, Clamp 2 1/2", 10 м неразъемный кабель 00544062

202941/10-686-0000-21-10/000 JUMO tecLine Ci, Varivent® DN40/125, 10 м неразъемный кабель 00544063

202941/10-690-0000-21-10/000 JUMO tecLine Ci, SMS 2", 10 м неразъемный кабель 00544064

Принадлежности

Обозначения Арт.№

Приварной резьбовой штуцер DN50, DIN 11 851(ответная деталь для подключения 607)(PG 209791)  00085020

Накидная гайка DN50, DIN 11 851 00343368

Накидная гайка DN65, DIN 11 851 00362956

Накидная гайка SMS DN2" 00345162

Адаптер для калибровки индуктивного сенсора, тип 202711/21 00543395

Указание
При первом вводе в эксплуатацию сенсора и преобразователя/регулятора или 
при замене компонент требуются:

 —  Преобразователь/регулятор, напр. JUMO AQUIS 500 Ci, типовой лист 202566

 —  Индуктивный сенсор JUMO tecLine Ci

 —  Адаптер для калибровки индуктивного сенсора, тип 202711/21, типовой лист 202711




